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Stanovisko MsR zo dňa 2. marca 2015 : 

MsR tento materiál odporúča MsZ tento prerokovať a vziať na vedomie. 

  

Stanovisko Komisie pre VÚRDaŽP zo dňa 23. februára 2015: 

Komisia pre VÚRDaŽP  odporúča MsZ tento materiál prerokovať a vziať na vedomie.  

  

 

  

Svidník,  3. marec 2015    

 



Návrh na uznesenie 
 
Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov   
 
berie na vedomie      
 
Informatívnu správu o káblovom distribučnom systéme v meste Svidník. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 
 
Dňa 2. augusta 2004 bol na základe preberacieho konania odovzdaný mestu Svidník  
zrealizovaný stavebný objekt Káblový distribučný systém. Káblový distribučný systém bol 
vybudovaný ako systém širokopásmovej multifunkčnej siete, ktorá zabezpečuje obojsmerný 
prenos televíznych, rozhlasových a dátových signálov v rámci zrealizovanej sústavy.  
Rozvodná sieť ako celok je delená na 3 úrovne: primárnu a sekundárnu (optické a koaxiálne 
rozvody vedené vzduchom od hlavnej stanice cez stĺpy po bytové domy, vlastník mesto 
Svidník) a terciárnu – účastnícku (vlastník - koneční účastníci, resp. spoločenstvá vlastníkov 
bytov).  
 
Optické a koaxiálne siete sú vybudované po celej časti mesta v zmysle projektovej 
dokumentácie, boli budované pre obojsmerný prenos signálov a umožňujú úplnú kabelizáciu 
celého územia mesta Svidník, zosilňovače sú napájané zo špeciálne pre tento účel zriadených 
miest s možným zálohovaním napájania. Pre zabezpečenie prenosu signálov v spätnom smere 
spoločnosť SVITEL, s.r.o. na vlastné náklady  doplnila  do trasových zosilňovačov 
zosilňovače spätných smerov.  
 
Sieť sa skladá zo vzájomne prepojených sietí. Nachádza sa na uliciach: Sovietskych hrdinov, 
8. mája, Duklianska,  Karpatská, Gen. Svobodu,  Pavlovičová, Polyvková, Pionierska, Čsl. 
armády, Stropkovská, Dlhá, Centrálna, V. Nejedlého, Kukorelliho, D. Millyho, SNP, Kpt. 
Pavlika, Partizánska, Záhradná, J. Gagarina, 1. mája, Budovateľská, Mierová, T.H. Ševčenka, 
Lipová, Part. Kmiťa, Hrabová, Makovická, čat. Nebiljaka, Kutuzovova, Komenského, Ľ. 
Štúra, Bardejovská, Poštová, Nábrežná, Dr. Goldbergera v rozsahu 21195 m.  

 
Záručná doba na stavbu uplynula dňom 31. decembra  2005. 
 
2. Rozbor príčin nedostatkov. 
 
Časť siete  je prenajímaná za účelom zabezpečenia šírenia internetu pre občanov mesta 
Svidník spoločnosti SVITEL, s.r.o.  kde je cena mesačného nájmu  165,00  EUR/mesiac. 
 
3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení. 
 
Spoločnosť SLUŽBYT, s.r.o. si ako nájomca dlhodobo  plní  riadne a včas  svoje povinnosti 
voči prenajímateľovi mestu Svidník  a uhrádza  nájomné za každého pripojeného abonenta na 
základe zmluvy. Výška nájomného je 0,35 EUR mesačne za platiacu abonentskú zásuvku a 
uhrádza sa  v štvrťročných splátkach. Za rok 2014 bolo takto mestu Svidník uhradených z 
titulu nájmu siete  12600,00 EUR.  
 
Mesto Svidník ako  vlastník káblového distribučného systému nemalo ku dnešnému dňu 
žiadne náklady spojené s jej prevádzkou.  
 
Spoločnosť SLUŽBYT, s.r.o. sa stará  o  konkurencieschopnosť tejto siete, v poslednej dobe  
bolo doplnené šírenie signálu v digitálnej kvalite.  Čím bude sieť viac konkurencieschopná, 
tým bude mať viac užívateľov/abonentov a tým bude vyšší príjem  pre vlastníka mesto 
Svidník.  
 


